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Kněžekladský zpravodaj  červen 2026 

 

 

 

Kultura v našich obcích 

Sportovní a dětský den ve Štipoklasech přinesl radost i rytířské dobrodružství 
V neděli odpoledne 31. května 2026 ožilo hřiště ve Štipoklasech smíchem, soutěžením a 
dobrodružnou atmosférou. Naše obec zde uspořádala oblíbený Sportovní a dětský den, který 
letos nesl originální pohádkové téma výcviku a pasování rytířů. 
 

Pro malé účastníky bylo připraveno množství her a soutěží o ceny. Děti si mohly vyzkoušet 
například nácvik střelby na terč, který byl součástí rytířského výcviku a patřil k nejoblíbenějším 
aktivitám celého dne. Po splnění jednotlivých disciplín čekalo na malé bojovníky slavnostní 
pasování na rytíře, které dodalo celé akci pohádkovou atmosféru. 
 

S organizací významně pomáhali členové Sboru dobrovolných hasičů SDH Štipoklasy, kteří se 
postarali o hladký průběh soutěží i bezpečnost. Velké poděkování patří všem, kteří přiložili 
ruku k dílu a pomohli vytvořit příjemné zázemí pro děti i rodiče. 
Organizátoři byli s průběhem akce velmi spokojeni.  Všichni, kdo se zapojili do akce, mohli 
sledovat radost dětí, které si odnášely nejen drobné odměny, ale především krásné zážitky. 
 

Největší atrakcí se stal bezesporu skákací hrad se skluzavkou, který byl po celé odpoledne 
neustále obsazený a patřil k absolutním favoritům malých návštěvníků. 
Sportovní odpoledne sice negativně poznamenala velká změna počasí – přihnala se silná bouře 
doprovázená krupobitím – ale ani ta nedokázala zkazit celkový dojem z vydařené akce. 
Účastníci našli úkryt pod novou zastřešenou pergolou na hřišti, která se v této situaci ukázala 
jako neocenitelná. Mladší děti se sice bouřky a krup bály, ale maminky je dokázaly ukonejšit. 
Celé odpoledne se neslo v přátelském duchu a bylo zakončeno společným opékáním špekáčků, 
které příjemně uzavřelo den plný her, soutěží a dětské radosti. 
 

Akce se mohla uskutečnit také díky finanční podpoře hlavního sponzora – Skupiny ČEZ v rámci 
programu Oranžový rok 2026. Díky této podpoře se podařilo připravit skutečně pestrý 
program pro všechny účastníky. Sportovní a dětský den ve Štipoklasech jistě zůstane v paměti 
jako úžasné odpoledne plné smíchu, dobrodružství a společných zážitků. 
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Registrace účastníků 

 
 

Přípravy na první úkol – útok na balónky 

 
 
Kultura – čeho se ještě letos můžeme účastnit? 

• Posezení pod lipami – pátek 3. 7. 2026 od 20:00 hodin 

• Hasičský den ve Štipoklasech – neděle 6. 9. 2026 od 14:00 hodin 

• Návštěva občanů na infocentru ETE – neděle 20. 9. 2026  

• Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 6. 12. 2026 od 14:00 hodin 
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Z jednání zastupitelstva obce 

Podpora rodin s dětmi v naší obci 
Zastupitelstvo obce Horní Kněžeklady se mimo jiné dlouhodobě snaží vytvářet příznivé 
podmínky pro život v našich obcích a hlavně rodin s dětmi. Jedním z nových kroků, jak 
podpořit mladé rodiny a usnadnit jim vstup dětí do školního života, je zavedení jednorázového 
finančního příspěvku pro budoucí prvňáčky. 
Na základě schváleného usnesení bude rodinám dětí, které nastoupí do první třídy základní 
školy, poskytnut finanční dar ve výši 5 000 Kč. Tento příspěvek bude vyplacen na základě 
podané žádosti v září daného roku, tedy po zahájení školní docházky. 
Podmínkou pro získání příspěvku je trvalý pobyt dítěte v obci Horní Kněžeklady společně 
alespoň s jedním z rodičů, po dobu minimálně tří let, před nástupem do základní školy. Cílem 
tohoto opatření je podpořit především rodiny, které jsou s obcí dlouhodobě spjaty a aktivně se 
podílejí na jejím životě. 
Zastupitelstvo však myslí i na všechny ostatní děti v obci. Proto bude v roce 2026 tento 
příspěvek vyplacen výjimečně zpětně také všem dětem plnícím povinnou školní docházku, a to 
až do věku 15 let. Tento mimořádný krok má zajistit rovné podmínky a podpořit všechny 
rodiny školáků bez rozdílu. 
Nové opatření představuje další z kroků, jak obec podporuje mladou generaci a snaží se 
vytvářet prostředí, kde se rodinám dobře žije. Finanční pomoc při nástupu do školy může 
alespoň částečně pokrýt náklady spojené s vybavením školáka, které bývají pro rodiče často 
výraznou položkou v rodinném rozpočtu. 
Obec Horní Kněžeklady tímto potvrzuje, že podpora rodin a dětí patří mezi její dlouhodobé 
priority a investice do budoucnosti. V září letošního roku tedy mohou všichni rodiče, mající 
děti v povinné školní docházce, zažádat o příspěvek na obecním úřadu. Žádost musí být 
předána písemnou formou. Formulář obdržíte od starosty obce, který následně vyhotoví 
smlouvu a zajistí vyplacení peněz na účet žadatele/žadatelky. Peníze pak použijte ve prospěch 
vašeho školáka. 
 

Horní Kněžeklady investují do budoucnosti: obec koupí dům ve Štipoklasech 
Obec Horní Kněžeklady se dlouhodobě potýká s nedostatkem vhodných prostor pro své 
aktivity i běžný provoz. Chybějící zázemí pro dobrovolné organizace, práci s dětmi i skladování 
obecní techniky, vede vedení obce k zásadnímu kroku. Zastupitelstvo se proto rozhodlo 
zakoupit volný objekt domu ve Štipoklasech č. 9 za cenu 3 350 000 korun, které obec uhradí 
z vlastních prostředků. Tento projekt bude dále vyžadovat ještě finanční prostředky na 
rekonstrukce jednotlivých částí domu. Tady mimo vlastních prostředků je počítáno s příspěvky 
a dotacemi státu na hasiče, bydlení a komunitní činnosti. 
Tento krok má podle představ vedení obce výrazně přispět k řešení současných problémů, 
které komplikují fungování komunity i údržbu obce. Klíčovou výhodou nemovitosti je její 
poloha – nachází se přímo ve středu obce naproti sportovnímu hřišti, což z ní činí ideální místo 
pro společenské i technické využití. 
Dlouhodobě řešíme nedostatek prostor. Tento objekt nám dává smysl, protože umožňuje 
rozdělit jednotlivé části podle potřeb obce. 
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Plánované využití budovy je poměrně široké a reflektuje aktuální potřeby obce. Ze staré již 
historické kovárny, by měla vzniknout nová hasičská zbrojnice, kam se přesune technika dosud 
umístěná v kulturním domě. Ten tak získá více prostoru pro zařízení na kulturní a společenské 
akce. 
Další část objektu, konkrétně bývalá stodola, bude po opravě sloužit jako skladovací prostor 
pro obecní techniku a materiál. To výrazně zlepší podmínky pro její údržbu i bezpečné 
uskladnění, což je důležité nejen z hlediska efektivity práce, ale i životnosti vybavení v majetku 
obce. 
Hospodářská část budovy projde úpravou na společenskou místnost. Ta bude sloužit pro 
setkávání místních občanů, pořádání menších akcí a hlavně jako zázemí pro práci s dětmi a 
mládeží, pro kterou dnes v obci chybí jakýkoliv odpovídající prostor. Přitom máme tak aktivní 
dětskou skupinu a nám všem známý dětský soubor Štipoklásek. 
Významným prvkem je také obytná část domu, kde se nachází byt o velikosti 3+0. Ten by mohl 
v budoucnu sloužit například pro sociální potřeby obce, krátkodobé ubytování pro potřeby 
občanů při různých nepříjemných událostech, nebo jako startovací byt pro mladé občany 
hledající si trvalé ubytování. 
Podle zastupitelstva obce se nákupem jedná především o řešení aktuálních problémů obce, ale 
současně o strategickou a potřebnou investici do budoucnosti. Zakoupený objekt má potenciál 
stát se novým důležitým centrem komunitního dění a zároveň důležitou základnou pro 
technické zajištění chodu obce. 
Rozhodnutí zastupitelstva tak představuje významný krok, který by mohl výrazně přispět ke 
zlepšení kvality života v obci Horní Kněžeklady a podpořit další potřeby, které dnes řešit 
nemůžeme. 
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Štěpkovač/drtič pro zapůjčování občanům. 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o dalším rozšíření služeb pro občany a pořídilo motorový 
štěpkovač, který je nově k dispozici k zapůjčení. Zařízení je určeno výhradně pro zpracování 
ostříhaných větví ze zahrad, sadů a okolí rodinných domů. 
Hlavním cílem této služby je nejen usnadnit občanům práci při údržbě zeleně, ale také 
významně přispět ke zlepšení kvality ovzduší v naší obci. Spalování větví na otevřených 
ohništích totiž produkuje kouř, prachové částice a další škodlivé látky, které negativně ovlivňují 
zdraví obyvatel i životní prostředí. Omezením pálení biologického odpadu dochází ke snížení 
znečištění ovzduší, zápachu a obtěžování sousedů kouřem. Zároveň tím podporujeme moderní 
a šetrnější způsoby nakládání s rostlinným odpadem. 
Štěpkování představuje ekologickou alternativu – vzniklá štěpka může být dále využita 
například jako mulč na záhonech, pod stromy či keře, čímž pomáhá zadržovat vlhkost v půdě, 
omezovat růst plevele a přirozeně vracet organickou hmotu zpět do půdy. 
Systém využití služby je jednoduchý a přizpůsobený potřebám občanů: nejprve si ostříhejte 
větve a připravte je na hromadu, následně si na obci zapůjčte štěpkovač, větve zpracujte a 
zařízení bez zbytečného odkladu vraťte zpět. 
Služba je poskytována zdarma jako podpora občanům ze strany obce. Jediným nákladem je 
spotřebovaný benzin do motoru, který si hradí každý uživatel sám. 
Věříme, že tato nová služba přispěje nejen ke komfortu občanů při péči o jejich zahrady, ale 
také ke zlepšení kvality života v obci, čistšímu ovzduší a šetrnějšímu přístupu k životnímu 
prostředí. 

 

 
Léto začíná. Přeji tedy všem našim občanům krásné období, úžasnou dovolenou, slunce, 
modrou vodu a hlavně plno pohody a nabrání sil na další období. 

Josef Drn-starosta obce 


